



新闻网首页  
交大首页

主页新闻  
综合新闻

教育教学  
科研动态

外事活动  
招生就业

院部动态  
多彩书院

校园生活  
思源讲堂

人物风采  
校友之声

医疗在线  
社会服务

媒体交大  
新闻纵横

新闻专题  
图片新闻

视频交大  
理论园地

信息预告  
校园随笔

新闻网首页 > 科研动态 > 正文

搜索 高级搜索

# 丝绸之路博士后学术研讨会医学与生命分论坛成功举办

来源：交大新闻网 日期 2019-04-04 09:11 点击：208



4月2日下午，作为中国西部海外博士后创新示范中心成立系列活动之一，丝绸之路博士后学术研讨会医学与生命分论坛在医学部国际会议厅举行。国家特聘教授、圣路易斯华盛顿大学校长特使Guy M. Genin教授及西安交通大学心血管研究中心主任史允中教授作为特邀嘉宾莅临论坛，来自美国、俄罗斯、马来西亚、哈萨克斯坦、埃及及国内高校的13位青年学者，医学部党工委书记、副主任陈腾，生命科学与技术学院院长刘健康，基础医学院院长吕社民、法医学院院长赖江华，基础医学院副院长康玉明，医学部及生命学院相关博士后站负责人、青年教师代表、专职科研博士后及国际教育学院研究生等近200人参加论坛。本次论坛由医学部副主任、人力资源处处长杨琪主持。



刘健康教授代表生命学院致辞。他以学科发展为指引，从发展变革、依托平台、研究方向、师资队伍、科研成果以及发展规划等对生物医学工程博士后流动站做了简要阐述。他指出，在大健康的时代背景下，加强医工结合，从而能够更好地为人类服务是当前生命科学领域重要的研究课题之一，希望各位学者能够共同关注、宣传、支持中国西部科技创新港，为把生命科学建成世界一流学科而共同努力。

## 信息预告

更多

- 关于举办2019西安国际创业大会暨第...
- 北斗论坛第二十三讲预告：从贸易战...
- 关于征集原西安医科大学、原陕西财...
- 央视《开讲啦》12月30日11时播出王...
- 西安交大庆祝改革开放40周年合唱汇...
- 创新港高端装备研究院院徽设计及机...
- 世界非物质文化遗产——西安鼓乐“...
- 西安交大庆祝改革开放40周年图片摄...
- 博物馆奇妙夜讲座——走近大漆艺术
- 博物馆奇妙夜——中国陶瓷鉴赏

## 栏目新闻

- 陕西高级经理学院首届省属企业党委...
- 第四十九期丝路工程科技中心培训班...
- 西安交大科技园联合税务部门举办“...
- 【进军创新港】学校召开医学领域创...
- 【创新高地风正劲】航天航空与力学...
- 西安交大举行创新港办公家具展示会
- 【身心健康进行时】三月教职工活动...
- 西安交大“双一流”建设管理信息化...
- “西安交大一苏州”博士后项目对接...
- 西安交大“中国西部海外博士后创新...

新浪微博 今日头条 微信



微博 拉近你我的距离



陈腾教授代表医学部对与会学者的到来表示热烈欢迎，他回顾了医学部发展变迁的历史，概要介绍了学部及下设院系情况，分享了医学部八院一系在学科建设和科学研究方面的情况。“中国西部海外博士后创新示范中心”进驻创新港，旨在成为高端人才创新创业、文化交流的国际平台和西部人才聚集的硬核新高地。医学部在创新港建有6个研究院和2个校级平台，必将能够为有理想追求、有使命担当的青年学者提供全方位的服务和保障，希望青年学者们能够抓住创新港建设的机遇，充分发挥自己的才能和智慧，为医学学科发展贡献自己的力量。



与会特邀嘉宾及学者围绕医学与生命分论坛的主题“丝路·健康·创新·共赢”进行专题报告，共同呈现了一场精彩的学术盛宴。

史允中教授介绍了团队在心血管领域的研究业绩及新开展的探索研究。Guy M. Genin教授在特邀报告以幽默诙谐的语言分享了团队在肌腱损伤修复方面的研究进展。



论坛特邀青年学者、科技部2017年中青年科技创新领军人才、宁夏医科大学王昊教授，圣路易斯华盛顿大学 Dr. Zulfia Kisrieva-Ware，陕西省“百人计划”入选者、校青年拔尖人才、第二附属医院孔光耀教授，教育部青年长江学者、陕西省杰出青年科学基金获得者、青年拔尖人才、生命科学与技术学院赵永席教授，校青年拔尖人才、第一附属医院刘冰教授，陕西省“百人计划”入选者、校青年拔尖人才、基础医学院吴春生教授分别介绍研究进展。

丝绸之路博士后学术研讨会医学与生命分论坛由医学部承办，包含了医学部基础医学、临床医学、生物学、药学及公共卫生与预防医学5个博士后科研流动站和生命科学与技术学院的生物医学工程博士后流动站。医学部杨琪副主任表示，论坛有时限，交流无界限，医学与生命分论坛的举办，使丝路盟校的学者对学校、对医学部和生命科学与技术学院有了直观的了解，对于推动丝路盟校和青年学者在医学与生命科学研究领域的交汇融通搭建了有益的平台，助力“2020年创新港将聚集2万名高端人才”目标的实现。

文字：医学部  
 图片：刘国强  
 编辑：朱萍萍

## 相关文章

- 西安交大举办第五届“丝绸之路青年学者春季研讨会”
- 西安交大召开经金学院、医学部基础医学院、公共卫生学院新任班子集体谈话会
- 生命学院开展“听校友讲述他眼中的生物医学工程”系列活动
- 2019丝绸之路机器人创意大赛在西安交大启动
- 2019丝绸之路机器人创意大赛在西安交大启动
- 【123校庆】生命学院召开1985级校友返校座谈会
- 电信学部举办丝绸之路博士后学术研讨会电子信息分论坛
- 丝绸之路博士后学术研讨会人文社科分论坛举行
- 【四个一百】医学部张明教授做客“创源”论坛
- 丝绸之路博士后学术研讨会医学与生命分论坛成功举办

[在线投稿](#) | [联系我们](#) | [管理登陆](#) | [新闻流程](#)  
版权所有：西安交通大学党委宣传部 网站建设：网络信息中心  
陕ICP备06008037号 网络信息中心提供网络带宽